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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је акредитивна 
писма новоименованог амбасадора Републике Аустрије Николауса 

Лутеротија, који му је пренео поздраве председника Александра ван дер 
Белена и његову поруку да прихвата позив за званичну посету Србији. 
 

Пожелевши амбасадору Лутеротију добродошлицу и успешан дипломатски 
мандат у Београду, председник Вучић је изразио задовољство што ће 

Аустрију у Србији представљати један од најближих сарадника канцелара 
Курца. Амбасадор Лутероти је, наиме, донедавно био на функцији његовог 

спољнополитичког саветника, обављајући ту дужност и док је Курц био 
шеф аустријске дипломатије. 
 

Председник Србије и аустријски амбасадор су се сагласили да је политички 
дијалог између двеју земље интензиван и садржајан, јер у Београд сутра 

долази министарка спољних послова Карин Кнајсл, што је, после званичне 
посете председника Вучића Аустрији и посете вицеканцелара Штрахеа 

Србији, трећа узајамна посета на највишем нивоу од почетка године. 
 

Председник Вучић је истакао да Србија веома цени подршку Аустрије у 
процесу европских интеграција, изразивши очекивање да ће она посебно 
доћи до изражаја током аустријског председавања Европској унији у другој 

половини 2018. године. Он је у исто време истакао и значајну помоћ 
Аустрије у успостављању стабилности на Западном Балкану, кроз велико 
ангажовање те земље у Берлинском процесу. 
 

Председник Вучић је упознао амбасадора Лутеротија са неодрживим 
стањем дијалога Београда и Приштине, јер је Србија потпуно испунила 
обавезе из Бриселског споразума, док друга страна није урадила ништа по 

питању Заједнице српских општина, једине обавезе коју су они имали. 
 

Двојица саговорника су, с обзиром на то да је Аустрија један од 
најзначајнијих економских партнера Србије, изразили интерес за 

интензивирање економске сарадње, како кроз повећање робне размене, 
тако и кроз још веће присуство аустријских инвеститора на српском 
тржишту. С тим у вези, амбасадор Лутероти упознао је председника 

Вучића са позитивним економским кретањима у Аустрији. 
 

ВИДЕО МАТЕРИЈАЛ МОЖЕТЕ ПРЕУЗЕТИ СА ФТП СЕРВЕРА 
МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ. 
 

Београд,  

26. март 2018. 
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